



Руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции А.С. Ахметшин провел рабочую встречу с заместителем председателя Законодательного Собрания Нижегородской области Д.Г. Красновым (Фото)



27 июля 2022 года руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Айрат Саетович Ахметшин встретился с заместителем председателя Законодательного Собрания Нижегородской области Дмитрием Германовичем Красновым.

В ходе встречи обсуждены вопросы взаимодействия следственного управления СК России по Нижегородской области и Законодательного Собрания Нижегородской области в сфере защиты конституционных прав граждан.

Также Айрат Саетович выразил Дмитрию Германовичу благодарность за вклад в общее дело



по обеспечению законности прав и интересов жителей нашего региона, а также вручил ему ценный подарок.

Изображения



28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1710369>